

Radno vrijeme Župnog ureda: 8⁰⁰ - 12⁰⁰ i 15⁰⁰ - 17⁰⁰

Svete Mise **nedjeljom**: u 8⁰⁰, 10⁰⁰ i 18⁰⁰

Sveta Misa **radnim danom**: u 18⁰⁰

Krunica: radnim danom u 17,30⁰⁰

drže naši studenti na dobrotvornoj bazi

RASPORED ZA ŽUPNU KATEHEZU

Na župnu katehezu trebaju dolaziti sva djeca koja su se upisala. Posebno redoviti trebaju biti krizmanici i prvopričesnici.

Ponedjeljak, 1. razred u 14 h

2. razred u 9 h ili 15 h

6. razred u 9 h ili 15 h

3. razred u 10 h ili 16 h

h

7. razred u 10 h ili 16 h

h

Utorak, 4. razred u 9 h ili 15 h

8. razred u 9 h ili 15 h

5. razred u 10 h ili 16 h

KLANJANJE ČETVRTKOM

U sljedeći četvrtak, 7. 2. 2013. u 17,30 h, umjesto klanjanja pred Presvetim molit će se krunica. Klanjanje će biti u drugi četvrtak, 14. 2. 2013, u 17,30 h, a molit ćemo za duhovna zvanja.

PEPELNICA

U srijedu, 13. 2. 2013. je Pepelnica ili Čista srijeda. Sveta misa bit će samo navečer, u 18 h. Pod misom će biti pepeljanje, u znak našeg kajanja obraćenja te po početka pokorničkog vremena korizme.

BESPLATNE INSTRUKCIJE IZ ŠKOLSKIH PREDMETA U ŽUPI
-Četvrtkom u 10h i 16 h: engleski jezik, matematika, fizika i kemija. Instrukcije

Učimo se od njih činiti dobra djela.

TEČAJ NJEMAČKOG JEZIKA

Utorakom, počevši od ovoga tjedna, 29. 1. 2013. u 19 h traje tečaj njemačkog jezika što ga naša župa organizira uz suradnju HKZ TROPLET. Tečaj je predviđen za uzrast od 8. razreda pa nadalje. Svakog utorka održavat će se po dva školska sata. Polaznici će po satu plaćati samo po 1 KM.

TEČAJ TALIJANSKOG JEZIKA

Četvrtkom, počevši od 31. 1. 2013. u 19 h u našim župskim prostorijama, uz suradnju s HKZ TROPLET, održavat će se tečaj za talijanski jezik, za uzrast od 8. razreda pa naviše. Polaznici po satu plaćaju samo 1 KM.

HODOČAŠĆE U RIM

Za Biskupijsko hodočašće u Rim, od 6. do

NAŠI DAROVATELJI

Za crkvu (KM): Nikola Papac 50, Miroslav Purina 25, Bardo Donlešaj 20, Ivan Musa 50, Obitelj Alerić 100.

Za redovinu (KM): Nikola Papac 50, Mirko Vučić 50, Miroslav Purina 50, Ivan Musa 40, Tončo Gašpar 100, Zdravko Soldo (+Stojana) 100, Mile Sušac 100.

Za Župni caritas i Kruh sv. Ante (KM): Miroslav Purina 25, Ivan Musa 20, Ankica Krtalić 10.

Za Glasnik (KM): N.N. 17.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA

Bijeli Brijeg

GLASNIK

Godište IV., br. 4 (53); 2013. "C"

IZ PORUKE BISKUPA SEMRENA ZA DAN ŽIVOTA 2013.

“Zaštita života i pravo na život od samog začeca” (3. 2.)

Predsjednik Vijeća za obitelj mons. dr. Marko Semren, pomoćni biskup

Vjeru u Godini vjere možemo svjedočiti ako smo evangelizirani, ako smo prihvatili Isusovu Radosnu vijest i ako smo prihvatili život kao vrhunski Božji dar. Da je život Božji dar i da je ljubav Božji dar, to se najjasnije očituje u obitelji, koja veliku ulogu ima u prenošenju vjere djeci. I otac i majka na to su pozvani kao i bliži rođaci koji žive u obitelji.

Prihvatanje i svjedočenje “Evandjelja obitelji” nudi svjetliju perspektivu društvu u različitim krizama, jer nema budućnosti čovječanstva bez obitelji. Napose djeca i mladi, da bi usvojili vrijednosti koje daju smisao životu, trebaju se radati i stasavati u onoj zajednici života i ljubavi koju je sam Bog htio za muškarca i ženu: *to je zajednica ljubavi, utemeljena na braku i pozvana biti svetištem života, mala Crkva, stanica društva.* Sretne obitelji šalju poruku nade da je moguće živjeti trajno vjernu ljubav, otvorenu životu; kao takve sudjeluju u poslanju Crkve i u izgradnji društva. Djeca po roditeljima upoznaju ljubav i po toj ljubavi upoznaju Boga koji je sama Ljubav.

Od trenutka začeca počinje novi život koji nije ni očevo ni majčino, nego život novoga ljudskog bića koje se samo za sebe razvija. Suvremena genetika je utvrdila da je tu od prvog časa utvrđen program onoga što će to biće biti – čovjek. To biće nikada neće postati ljudsko ako to nije već od tada. Prema tome, od prvog časa svog postojanja, to biće zahtjeva, u svojoj cjelokupnosti, bezuvjetno poštovanje koje dugujemo prema svakom čovjeku. Stoga je život svet i nepovrediv od prvoga časa začeca.

Mnogi zahtijevaju da se u nacionalnim i međunarodnim zakonodavstvima točno odredi da život počinje začecem i da država jamči i štiti ljudski život od samog početka, a to znači od začeca. Time je rečeno da je pravo na život bitno čovjekovo pravo.

Suočavamo se danas sa sve većim „pobačajnim mentalitetom“ - narodom nerođenih. Ako čovjek ne poštuje život u majčinoj utrobi, ako ne poštuje vlastito nerođeno dijete, što će nas onda spriječiti da se ubijamo oružjem? Kakvu vrijednost ima život? Je li čovjek gospodar života? Carlo Casini, predsjednik Povjerenstva za ustavne poslove Europskog parlamenta i predsjednik Talijanskog pokreta za život, dodijelio je 10. 12. 2012. nagradu „Majka Tereza iz Kalkute“ Chiari Corbello Petrillo koja je žrtvovala život da rodi živo dijete. Casini je rekao da u današnjoj Europi ima više od milijun dragovoljnih prekida trudnoće te da se time očituje „poraz Europe“.

Obitelj kao sustav odnosa između muškarca i žene, roditelja i djece,

ne valja miješati s drugim oblicima suživota.

Moramo se suočiti s **denatalitetom**, koji je velika opasnost za gospodarsku, društvenu i kulturnu budućnost europskih naroda. Stoga se, polazeći od toga, počinje razmišljati o tomu što se može učiniti kako bi se omogućila smjena naraštaja, a to već dovodi do nekih promišljanja koja podupiru majčinstvo, obitelj i odgoj djece.

Posebno zahvaljujem i izražavam veliko poštovanje svima onima u našoj domovini koji s velikom sviješću o odgovornosti prema Bogu, prema svojoj savjesti i prema svome narodu štite ljudski život i visoko cijene dostojanstvo pojedinca, braka i obitelji.

Zahvaljujem svim pomagačima zaklade „Da životu“, koju smo ustanovili prije više godina, a koja pomaže naše hrabre bračne drugove, koji su spremni imati više djece.

Zahvaljujem i raznim karitativnim i molitvenim skupinama koje se mnogo trude oko pružanja pomoći mladim bračnim parovima kao i siromašnijim obiteljima.

Zahvaljujem također svim liječnicima i bolničkom osoblju, kao i članovima obitelji koji su se istakli u spašavanju nerođenih života.

Sve Vas molim: bdijte i dalje nad svakim ljudskim životom! Branite i štitite i ubuduće ljudski život u njegovoj sveobuhvatnosti! To je veliki zadatak i veliko poslanje za sve nas koje nam je povjerio sam Bog, Životvorac. Neka Vas On nagradi svojim blagoslovom i svojim mirom!

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 3. 2. 2013. 4./G.

DAN ŽIVOTA

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 4. 2.

18 h - Nada Bartel za +rod. MARKA i MATIJU te ost. pok.

Utorak, 5. 2., sv. Agata djevica i muč.

18 h - Stoja Anđelić n.n.

Srijeda, 6. 2., sv. Pavao Miki i drugovi

18 h - Ivanka Tadić za +rod. BARIŠU i S T A N U ,

svekra MARKA i svekrvu MATIJU, baku JELU te ostale pokojne iz obitelji Tadić

Četvrtak, 7. 2.

18 h - Supruga Delfa Čule i djeca za +AUGUSTINA

Petak, 8. 2.

18 h - Ivan Marić za +rod. IVU i ANDRIJU te ostale pokojne

Subota, 9. 2., sv. Skolastika, djevica

18 h - Sin Ivan i obitelj za +oca ILIJU Jozića (obljetnica)

Nedjelja, 10. 2. - 5./G.

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 10. 2. 2013. 5./G.

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 11. 2., BDM Lurdska DAN BOLESNIKA

18 h - Sin Mario i obitelj za +oca LJUBU Paradžika

Utorak, 12. 2.

18 h - Kćeri s obiteljima za +MARU Karačić

Srijeda, 13. 2. - PEPELNICA - ČISTA SRIJEDA - post i

nemrs
18 h - Obitelj Rozić za sve svoje pokojne

Četvrtak, 14. 2.

18 h - Mirko Marić za +suprugu DRAGICU

Petak, 15. 2.

18 h - Ivana Škobić-Bovan za svoje pokojne

Subota, 16. 2.

18 h - Djeca za +roditelje MARIJU i FRANJU Böhm

KORIZMENO VRIJEME

*Pepelnica ili Čista srijeda i Veliki petak jedini su dani u godini kada Crkva propisuje strogi post i nemrs. Post, koji je propisan za Pepelnicu i Veliki petak, znači da se katolici od 18. do 60. godine života (s izuzetkom bolesnika) taj dan smiju samo jednom do sita najesti, što ne isključuje i druge oblike odricanja (gledanje TV, izbjegavanje zabava i sl.). Nemrs, koji je propisan za sve petke u korizmi, znači odricanje od mesa toplokrvnih životinja, a obvezuje sve vjernike koji su navršili 14 godina.

* Pepelnica ili čista srijeda:

Kod mise, poslije evanđelja i homilije, blagoslivlja se i posipa pepeo. Od kraja 11. stoljeća vjernici se na taj dan posipaju pepelom od blagoslovljenih maslinovih ili palmiranih grančica. Taj pepeo označava ozbiljnost i pokoru čime je obilježeno cijelo korizmeno vrijeme, te nadu u uskrsnuće.

* Zbog pokorničkog značenja korizmenog vremena oltar se ne kiti cvijećem, a sviranje glazbala dopušteno je samo kao podržavanje pjevanja.

* Poklik "Aleluja" ispušta se kroz čitavo vrijeme korizme, sve do VAzmenog bdijenja, uključujući i svetkovine i blagdane, i to u svim liturgijskim slavljenjima (Euharistija, liturgija časova, sakramentalna bogoslužja, blagoslovi, sprovodi,...).

* Himan "Slava" govori se ili pjeva na svetkovine i blagdane, te u posebnim svečanim zgodama.
* Korizmenom vremenu je svojstven pokornički duh. Za katolike Crkva u korizmenom vremenu propisuje molitvu, post i dobra djela.